



代表队入场。



热情的体育舞蹈。



动感单车表演。

雁动2021 聚焦衡阳市第十一届运动会

运动衡阳，快乐健康。9月6日下午，衡阳市第十一届运动会启动仪式在市体育中心举行。下午3时30分，全场起立，高唱国歌。在雄壮的国歌声中，五星红旗冉冉升起，迎风飘扬。随后，伴随着节奏明快的音乐，各县(市)区及市直机关工委等体育代表团和裁判员们依次走过主席台，他们精神抖擞，步伐矫健，喊出响亮的口号并向大家热情挥手。在精彩的全民健身活动展演中，活力四射的体育舞蹈、绚丽优美的歌舞表演、极具动感的体育表演轮番登场，诠释着“运动衡阳 快乐健康”的赛会主题。整场展演以创新的形式，新颖的编排融合了全民健身、歌舞表演、体育运动、历史文化等元素，掀起了全民健身的热潮，充分释放衡阳的城市魅力。



运动衡阳 快乐健康

——衡阳市第十一届运动会启动仪式掠影

■文/敖文景 图/张志伟 罗盟



展现青春活力。

综合

责编/伍施施 校对/谢红兰 版式/陆虹

ZONG HE

常宁市、耒阳市、桂阳县三地检察机关会签文件

三地“心手相牵”共护舂陵水

本报讯 (通讯员 蒋芬 胡夕鸿) 9月6日上午，常宁市检察院与桂阳县检察院共同会签《关于建立舂陵水流域生态环境资源保护公益诉讼检察跨区域协作机制的意见》(以下简称《意见》)。此前几天，常宁市检察院已经与耒阳市检察院完成会签。这意味着常宁市、耒阳市和桂阳县“心手相牵”，为舂陵水流域自然保护和绿色发展提供检察实践，贡献检察力量。

舂陵水属于湘江一级支流，贯穿桂阳县全境，亦为常宁市、耒阳市两地的界河。作为三地共有的重要河流，其流域生态环境对于沿岸居民的生存发展具有重要保障作用。

《意见》内容共17条，以确保

舂陵水流域公益诉讼案件中加强协作配合，形成检察公益诉讼监督合力，确保舂陵水流域生态环境资源保护跨区域案件办理的质量和效果。

三地的合作，是贯彻落实习近平法治思想和最高人民检察院《关于长江经济带检察机关办理长江流域生态环境资源案件加强合作配合的意见》要求，共同助力生态文明建设的重要举措，也是三地在探索合作创新、共谋发展的道路上迈出的坚实一步。

《意见》中针对舂陵水流域内

非法捕捞、非法占有河道、非法采砂采矿、非法排污、非法倾倒危险废物、违规使用水资源、污染饮用水等严重破坏生态环境和资源保护的违法行为，以及行政机关对于流域内治理暴露出的执法监管不力、制度规划不合理、职责权限不清或交叉等问题，常、耒、桂三方检察机关通过建立做细做实协作方式、联合巡查发现线索、及时移送

案件线索、全面加强办案协作、建立联席会议制度、联合开展专项行动、协同生态修复监督、及时共享信息资源等八项办案协作机制，致力强化跨区域协作办案的检察监督，实现优势互补和联防共治，推动流域内生态环境资源保护问题有效解决。

接下来，常、耒、桂三地检察机关将持续严格贯彻落实好《意见》要求，全力打造目标明确、机制规范、协作有力、监督有效的公益诉讼协作机制，形成舂陵水流域生态环境资源保护同防共治的监督合力，努力实现“办理一案、治理一片”的良好效果。

石鼓区：

71名预定新兵 开启军营“热辣”体验

本报讯 (通讯员 李文恋 谭青云) 思政课、班务会、体能训练……近日，石鼓区征兵办发放了满满当当的役前训练“套餐”，围绕“模拟化组织、正规化训练、封闭式管理、全程化淘汰”，开展了基础性教育、适应性管理和体验式训练，让71名预定新兵从容迈出军旅生涯第一步。

每天6点半不到，“准新兵们”便开启了一天的教育训练。为帮助预定新兵精准“定型”，区征兵办成立了役前训练指导组，量体裁衣制定训练计划，精心设置队列、体能、心理行为等训练内容，教官从整理内务、集合站队、饭前一支歌、观看新闻联播等日常事、身边事做起，手把手教，逐步培养雷厉风行的作风、整齐划一的标准、令行禁止的意识。



高铁衡阳东站成功救助突发疾病旅客获点赞——

“你们的暖心救助，让我非常感动”

本报讯 (记者 金明达) “旅途中，你们的暖心救助，让我非常感动……”9月6日，高铁衡阳东站值班员王俊军收到了旅客钟先生的感谢信。原来，两天前，钟先生在G6057次列车上突发疾病，在高铁衡阳东站工作人员的暖心接力下，成功送医。

9月4日晚7时许，高铁衡阳东站综控员接到集团公司调度通知，长沙至深圳的G6057次列车上有一名男性乘客严重腹痛，需在该站停车送医，请车站立即联系医院和救护车协助救治。此时离G6057次列车抵达衡阳东站仅有3分钟时间，综控员一边用电台通知值班主任，一边用广播在站内寻医。接到通知后，

值班员立刻赶往站台，同时拨打120急救电话。

3分钟后，G6057次列车正点到达衡阳东站，车站工作人员配合列车乘务人员顺利接下病人钟先生。此时钟先生面色苍白，双手捂肚，大汗淋漓，表情显得异常痛苦。车站值班员王俊军不断与他聊天分散注意力，并不断安抚其情绪。待钟先生情绪稳定后，车站工作人员协助医务人员成功将钟先生送上救护车。

据悉，当日钟先生与妻子带着刚出生的孙子，从长沙乘高铁前往深圳探亲，不料半路突发尿结石导致严重腹痛。由于救护及时，目前钟先生身体已无大碍。

接到来历不明的电话，要小心！

团市委联合牛角巷社区开展“禁毒、反电诈”知识宣讲

本报讯 (记者 胡亚华 通讯员 李芳) 9月3日，团市委联合青山街道牛角巷社区开展“禁毒、反电诈”知识宣讲，并以“屋场恳谈会”的形式现场征求辖区居民的意见。

宣讲会上，团市委志愿者服务中心相关负责人向居民全面细致地讲解创建全国文明城市的相关知识，呼吁居民从自身做起、从现在做起、从细节做起，身体力行

参与到创文工作中来，全力支持街道和社区工作，提高创文知晓率和满意度，同时还宣传了禁毒常识。随后，该负责人结合身边的真实案例，向居民群众讲解最新网络电信诈骗手段，提醒广大居民如遇来历不明的电话、短信或不明链接，要仔细甄别，不要随意向他人透露自己及家人的身份证件和银行卡等信息，不要轻易向他人转款、转账。

被骗的8万元“失而复得”

衡南刑警为受害群众挽回损失

本报讯 (记者 姚永军 通讯员 邱新鑫) “谢谢你们，帮我把被骗的钱追回来！”近日，衡南县茶市镇居民罗某燕专程赶到衡南县公安局，向刑侦大队办案民警表达谢意。

8月26日，罗某燕来到衡南县公安局刑侦大队报案，讲述了自己被人诈骗8万

元的过程。刑侦大队迅速组织民警开展调查取证，经过缜密侦查成功抓获诈骗嫌疑人袁某某。为尽可能减少受害人损失，办案民警加大追赃挽损工作力度，成功为受害人追回全部损失8万元。

退赃仪式上，刑侦大队大队长罗桂秋将追回的8万元现金发还到受害人手中。



江堤路面布满“黑垢”

位于解放路观景平台南侧人行通道，路过还黏鞋

本报讯 (记者 胡亚华) “这里每天人来人往，却布满厚厚一层黑色污垢，路过时还黏鞋。”近日，有市民致电本报新闻热线反映，解放路观景平台南侧人行通道成了“大花脸”，有损城市颜面。

6日下午，解放路观景平台南侧江堤人行通道旁，记者看见地面上布满连片污渍，颜色深浅不一，踩在上面黏糊糊的，在烈日暴晒下，散发出刺鼻的异味，布满厚厚污垢

的人行通道估计有30米长。地面上黑色的污垢是怎样形成的？常在观景平台上休闲的朱先生告诉记者，炎热夏天，一些市民、游客将喝剩的饮料杯随意丢弃在垃圾桶旁，有的甚至将饮料泼洒满地，天气高温晴热，地面结成厚厚污垢。一些市民希望，相关职能部门对江堤环境卫生状况加强巡查，及时清洗人行通道上的污垢，市民、游客应文明出行，不要随地乱扔垃圾杂物，不要往地面泼洒喝剩的饮料。